

Kitöltési útmutató a BIR 2741es „Külföldről beérkezett állatok/tojások bejelentő és módosító lapja” kitöltéséhez

A bejelentőlap külföldről beérkezett élő baromfi és tojás bejelentésére szolgáló bizonylat. Az űrlapot a beérkeztető/fogadó tenyészet állattartója tölti ki.

A kitöltött bizonylatokat a NÉBIH részére kell beküldeni, a következő címre: NÉBIH BIR, 1537 Budapest, Pf. 397., (telefon: 06-1-336-9050).

Az űrlapon a kiemelten szedett rovatok kitöltése minden esetben kötelező.

A bizonylat beérkezési dátuma, és az iktatószám rovat a bizonylat számítógépes feldolgozásához szükséges, nem szabad kitölteni!

1. Tevékenység

Kötelező megadni tevékenységek valamelyikét, a Bejelentés – Módosítás – Törlés, megnevezések előtti körbe húzott x-el. Egy bizonylaton egyszerre csak egy tevékenység adható meg.

2. Beérkeztető tenyészet azonosítása

Beérkeztető tenyészet kódja kitöltése kötelező. Annak a tenyészetnek a kódját kell beírni, amely tenyészetbe az állatok/tojások külföldről beérkeztek.

Állattartó neve, tenyészet címe rovat kitöltése kötelező. A fogadó/beérkeztető tenyészet tartója nevének és tenyészet címének egyeznie kell a TIR-ben regisztrálttal.

3. Beérkezés azonosító adatai

INTRA/KÁBO szám kitöltése kötelező, meg kell, hogy egyezzen az állatokat kísérő állategészségügyi bizonyítványon szereplő INTRA-KÁBO számmal. Az INTRA/KÁBO szám 5+2+2+4+7 bontású azonosítószám, ahol az első 5 karakter INTRA, CHEDA, CHEDP értéke lehet, a következő 2 karakter EU szó, a következő 2 karakter országkód, a következő négy karakter évszám, az utolsó 7 szám numerikus sorszám

Állatfaj rovatot minden esetben ki kell tölteni, a házityúk, a pulyka, a lúd, a gyöngytyúk, a strucc vagy az emu előtti körbe húzott x-el.

Állomány kora (nap): tojás szállítás esetén nem kitöltendő. A szállított állatok korát kell naptári napban megadni. Különböző korú állatok szállítása esetén, amennyiben a szállított állatok életkorában az eltérés kisebb mint 7 nap, akkor a szállított állatok súlyozott átlag életkorát kell megadni. Ha a szállított állatok életkorában az eltérés nagyobb mint 7 nap, akkor az eltérő korú állatokat külön szállítólevélen kell feltüntetni. Élő állat szállítás esetén a mező kitöltése nem kötelező, de felhívjuk a figyelmét, hogy ezen rovat helyes kitöltése az állattartói támogatás igénylése esetén támogatási feltétel!

Állomány ivara: tojás szállítás esetén nem kitöltendő. A rovat kitöltése a Nőivar, Hímivar és Vegyes ivar melletti körbe húzott x-el lehetséges. A mező kitöltése nem kötelező, de felhívjuk a figyelmét, hogy ezen rovat helyes kitöltése az állattartói támogatás igénylése esetén támogatási feltétel!

Házityúk hasznosítási iránya: tojás szállítás esetén nem kitöltendő. A rovat kitöltése házityúk fajhoz tartozó állatok szállítása esetén kötelezően kitöltendő a Tojógyúk vagy Brojler melletti körbe húzott x-el.

Élő állat vagy tojás: minden esetben ki kell tölteni, az állat vagy tojás előtti körbe húzott x-el. Keltető típusú tenyészetben csak tojást lehet fogadni, állatot nem.

4. Származási ország

A származási ország kódja kitöltése kötelező.

Az ország kódokat a mellékelt 1. sz. táblázat tartalmazza.

A táblázatban nem szereplő országok kódjairól az ügyfélszolgálat ad felvilágosítást.

A származási ország neve rovatot az 1. sz. táblázat alapján kell kitölteni. Kitöltése kötelező!

5. Beérkezés (módosítható) adatai

Felhasználási cél: kitöltése új bejelentés vagy az adat módosítása esetén a Tenyésztés vagy Végtermék előállítás melletti körbe húzott x-el lehetséges. Kitöltése nem kötelező.

Beérkezés dátuma: A beérkezés dátumánál meg kell adni az országba érkezés dátumát a megfelelő formátumban (év, hónap, nap).

Beérkezett állatok/tojások száma: Meg kell adni a beérkezett állat/tojás darabszámot.

6. A beérkeztető állattartó aláírása Kötelező aláírni. A bejelentés csak az ő aláírásával érvényes.

1. sz. táblázat

Ország neve	ISO kód	Ország neve	ISO kód	Ország neve	ISO kód
Amerikai Egyesült Államok	US	Görögország	EL	Oroszország	RU
Ausztrália	AU	Hollandia	NL	Portugália	PT
Ausztria	AT	Horvátország	HR	Románia	RO
Belgium	BE	Izrael	IL	Spanyolország	ES
Bosznia	BA	Kanada	CA	Svájc	CH
Bulgária	BG	Lengyelország	PL	Svédország	SE
Csehország	CZ	Lettország	LV	Szerbia	RS
Dánia	DK	Litvánia	LT	Szlovákia	SK
Egyesült Királyság	UK	Montenegró	ME	Szlovénia	SI
Észtország	EE	Németország	DE	Új-Zéland	NZ
Finnország	FI	Norvégia	NO	Ukrajna	UA
Franciaország	FR	Olaszország	IT	Észak-Írország	XI